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itikai gyilkosság 
en 

Leszurta ellenielét egy Hberális kortes 

(Bukarest) Tegnap ujabb politikai gyil- 
Zosság történt Bukarestben. A liberálisok az 
egyik kerthelyiségben gyülést tartottak, a- 
melynek végeztével éjjel 12 órakor kivonul- 
tak az uccára, ahol heves összeszólalkozás 
keretkezett köztük és a nemzeti parasztpárt 
néhány arrahaladó tagjai közi. 

Már nagy tömeg verődött össze, amikor 
odaérkezett Misu Badulescu kávéfőző aki 
ezelőtt liberálisnak vallotta magát és egy 
idő óta a nemzeti parasztpárt tagja. Ö is be- 
lekeveredett a vitába és mindenáron ki akar 
ta békiteni a szembenálló feleket. Egyszer- 
te valaki kirohant a helyiségből és 

bicskáját Badulesen hátába szurta. 
A szurás halálos volt, Badulescu vértől bo- 
ritva, holtan esett össze a járdán. A bicska 
szivét járta át. Oriási izgalom keletkezett 
és a nagy tumultusban a gyilkos elmenekült 

Reggel, egy átmiulatott éjszaka után 
megjelent a kerületi rendőrségen Grigores- 
cu Anton timár és előadta, hogy ő szurta 
meg Badulcscut. A rendőrség megkezdte a 
ayilkosság tanuinak kihallgatását, akik párt 
allásuknak megfelelően máskép adják elő a 
dolgot. Egyben megegyezik a vallomásuk, 
hogy a gyilkosságot politikai vita előzte 
meg. 
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Ha azt akarjátok... 

A Viitorul éleshangu 
választási lelhívása 

Boila, Madgearu, Dobrescu, Bocu Sever 
: a fekete lisztán 

(Bukarest) A Viitorul, a hberálisok lap- 
E mai számának első oldalán, feltünő sze- 
éssel a következő felhivást közli: 

Ha azt akarjátok, hogy Boila Romulus 
ujabb 100 millió szerezzen ahoz a 100 
miliohoz, amit eddig szerzett: 

Ha azt akarijátok, hogy Madgearu még 
száz mozdonyt rendeljen 600 millióért: 
Ha azt akarjátok, hogy Dobrescu az 

állam erdőit kisajátitsa: 
Ha azt akarjátok, hogy Bocu Sever uj 
ból a tartományi igazgatósás élére ke- 
rüljön: ; 

Ha azt akarjátok, Hogy az összes kor- 
mányhoz közelállók, multimilliomosok 
legyenek, 

nyugodtan szavazzatok a nemzeti paraszt- 
párt jelöltjeire! 

bolaako 

ámot és részt vehet az augusztus 4.-iki tombolán 

Mironeseu pénzügy- 
mimniszter válaszolt 
Auboimnak 

Bukarestből jelentik. Egyes bukaresti lapok tegnap reggel hozták Auboin nyilt le- 
velét, melyet a Banca Nationalához intézett! 
és azt gunyos kommentárral kisérték. 

A pénzügyminiszter azonnal válaszolt a 
nyiltlevélre és hosszas nyilatkozatában ki- 
fejti, hogy semmiféle levéllel nem kiván po- 
lemizálni. Mindennél fontosabb most, hogy 
az országot teljesen rendbe hozzuk pénz- 
ügyileg és ez részben sikerült is. A nyugdi- 
jasok és tisztviselők egyszerre megkapták 
másfélh avi fizetésüket és nagy részét kifi- 

jzettük azoknak az összegeknek is, amellyel 
a katonai szállitóknak tartoztak. Zsilvölgye 
és Resicza részére száztiz milliót utaltak ki 
és maga a választás is bele kerül hatvan mil- 
lió lejbe. 

A nyilatkozat végén kéri a pénzügymi- 
niszter, hogy az ország minden egyes pol- 
cára bizalommal tekintsen Bukarest felé. 
mert minden lehetőt el fognak követni, hogy 
a helyzet rohamos javulását előmozditsák 

- 
.. 

Nagy tüz Bukarestben 
(Bukarest) Ma csütörtök este 6 órakor 

óliási pánikot keltve Bukarestben, felrob-, 
bant a főváros egyik legnagyobb lőporrak- 
lára, a Stefanesti erőd. Az egész tüzoltósá-! 
zot mozgósitották, de a hatalmas tüz még 
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Időjárás 

Várható időjárás a legközelebbi 24 órára: 
Nyugaton a hőség némi enyhütése, ziva: 
tarok. 
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Bata mégis öngyilkos- 

- Hatulról agyonlőtte a pilótát és igy zuhant le a gép - 

Pozsonyból jelentik. Bata Tamás halá- 
ával kapcsolatban a vele együtt lezuhant 
3roucek pilóta hozzátartózói kijelentették, 
ogy Bata öngyilkosságot követett el, még- 
edig olymódon, hogy 

hátulról agyonlőtte a pilótát és a vezető 
nélkül maradt repülőgép lezuhant. 

A hozzátartozók állitása szerint Broucek fe- 
lén meglátszanak a revolvergolyó nyomai. 
Az öngyilkosságot Bata azért követte el, - 
mert nem tudta visszafizetni munkásainak 
140 milliónyi takarékbetétjeit. A bankokkal 
Szemben fennálló követelés ugyanis jóval ki- 
tebb velt ennél az összegnél. z 

(Prága) A Bata R. T. az alábbi rendki- 
vül érdekes tartalmu gvászjelentést adta 

i: 

Bata Tamás lezuhant - munkája 
él. - Rendelőinknek és barátaink- 

nak! 

Julius 12-én reggel hat órakor munka és üz- 
let érdekében való repülés közben főnökünk 

BATA TAMÁS 
őpilótájával, Broucek Henrikkel együtt le- 
tuhant. 

ltt hagyott minket abban az időben, a- 
hikor zseniális szellemmel, törhetetlen ener- 
iával és lankadást nem ismerő önífeláldozás 

fal munkánkat uj és szilárd alapokra fek- 
ette és ezzel az összes munkatársaink exis 
enciáit, rendelőinek pedig tökéletes kiszol- 
álást biztositott. 

Az üzemet gazdaságilag teljesen bizto- 
sitva és az emberiség szolgálatára a leg- 
jobban felszerelt állapotban hagyta hátra. 
Az utolsó pillantáig önökre gondolt, rende- 
lőinek szolgálatára. Kérjük, hogy ezt a bi- 
zalmat, amellyel vezérünket megtisztelték, 
őrizzék életmüvével szemben is. Győződje- 
nek meg arról, hogy mi életelveinek hüen a 
közönséget szolgáló szellemben fogunk dol- 
gozni. 

A Bata R. T. nevében: Bata J. A, Ci- 
pera Domokos és ifjabb Bata Tamás. 

(Prága) Tegnap délután temették el Ba 
ta Tamást, óriási részvét mellett. A Bata 
gyár repülőterén 104 repülőgép szállott le, 
2300 autó, 260 autóbusz és a különvonatok 
30.00 embert szállitottak Zlinbe, a temetés- 
re. A Bata üzemek üzleteiben 8.000 drb fe- 
hér gallért és 14.000 fekete nyakkendőt ad- 
tak el. Délután 2 órakor kezdődött a teme- 
tés. A ravatalnál Jean Bata, az elhunyt test- 
véröccse tartotta a gyászbeszédet, maijd 
megindult a gyászmenet. 

Elől haladt a zenekar; utána 14 autó 
szállitotta a koszorukat, majd a Bata és pi- 
lótája holttestét szállitó gyászkocsi haladt. 
utána következett a gyászolók sokassága. A 
menet elhaladt a városháza és a templcm 
előtt, majd a Zlini erdőben levő családi sir- 
boltban helyezték Batát örök nyugalomra. 

Tegnap feltontották Bata eszmei végren 
deletét is, amelyben Bata arra hivja fel csa- 
ládja tagiait, hogy a köz évdekében dolgoz- 
zanak. 
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Véres harcok Oroszor- 
szágban a paraszíok és a 

G. P. U. emberei közt 
Nem akarják beszolgáltatni a gabonát 

(Varsó) A Kuriera Varsavska jelentése 
tzerint Szovjetoroszország egyes tészeii 
éres összeütközések folytak le parasztok 
a G. P. U. emberei között. 
Urbi és Krasznyipuk községekben a la- 

kósság megtagadta a gabona beszolgáltatá- 
sát, mire a G. P. U. emberei a falu négy sar- 
zát felgyultották és a ialu tüz martaléka 
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Kórházba szállitották a felség- 
sértéssel vádolt Oanea liberális 

szenátort 
A táblai vádtanács az igazságügyminiszter utasitása ellenére sem 

tárgyalta az ügyet 

(Kolozsvár) Nagy érdeklődés előzte 
meg a táblai vádtanács tegnapi tárgyalását. 

Mint ismeretes, a felségsértéssel vádolt Oa- 
nea Laurentiu liberális szenátor, a fogház- 

k táviratot intézett az igazságügyminisz- 
erhez és kére, utasitsa a vádtanácsot, hogy 
ügyeinek tárgyalását soron kivül vegye elő. 

int Ismeretes ugyanis a táblai vádtanács 
jletenként egyszer, pénteken tart tárgyalást. 
Az igazságügyminiszter eleget tett Oanea 

géének és utasitotta a táblai vádtanácsot, 
jogy az ügyet azonnal tárgyalja le. 

" Ezt az utasitást a tábla nem vette fi- 
gyelembe és Oanea ügyét csak ma, pénteken 
togja tárgyalni. 

uLIUs 16. 

Oanea szenátor kivánságára tegnap dél 
ben a iogházban megjelent dr Hosszu ren- 
dőrorvos és dr Kernbach törvényszéki or- 
vosszakértő, akik megvizsgálták a szená- 
tort és megállapitották, hogy az sulyos sziv- 
baján kivül, gyomor és tüdőbajban szenved 
Az orvosck utasitására a szenátort a bel- 
gyógyászati klinikára szállitották. 
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Hirdessen 
az Erdél 
Magyarság-ban 

biztos sikere lesz 

Ordóeső Párisban 
(Páris) Tegnap folyt le az ünnepélyes 

csapatszemle. Lebrun köztársasági elnök eb 
ből az alkalomból számos kitüntetést osz. 
tott szét. A minden évben szokásos diszes 
ünnepségek, az idén, a Promethée kataszt- 
rófája miatt elmaradtak. 

Hitler repülőgépével ijárja 
Németországot 

(Berlin) A julius 31-i választás érdeké- 
ben a legmesszebmenő propaganda indult 
meg. Hitler repülőgépen járja be az orszá- 
got és 50 helyen tart propaganda beszédet. 

Papen jelentést tett 
Hindenburgnak a lausannei 
egyezményről 

(Berlin) Hindenburg köztársasági elnök 
tegnap kihallgatáson fogadta Papen kancel- 

lárt, aki jelentést tett a lausannei konferen- 
cia eredményéről. Az elnök köszönetét fe- 
jezte ki a kancellárnak. 
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RADIOMUSOR 
PENTEK : 

BUKAREST. 141: Gramofón. 12: Gramofón. 
4: Katonszene. 5: I. jel. Hirek. Katonazene 
6.40: Oramofón, 7.45: Seidmann csellőmüvész. 
8.15: Orey énekesnő divatos dalai. 

BUDAPEST. 9.15: A 2. honvédgyalogezred 
zenekarának hangversenye. Vezényel Szeghő 
Sándor. 12.05: Hangverseny. Közremüködik 
Lányi Margit (hegedü) és Gáspárné Schlezák 
Auguszta (ének). Zongorán kisér Polgár Tibor. 
4: Szitnyai Zoltán novellái. 4.45: Ídőjelzés, 
időjárásjelentés, hirek. 5: Vay Sarolta bárónő 
zongorahangversenye. 5.25: Kandó László 
előadása. 5.50: Horváth Dundus és cigány- 
zenekarának zenéje. 7.10: Gramofónhangver- 
seny. 8.15: Don Antonio Sancho spanyol 
nagyprépost (canonigo magisiral) magyar- 
nyelvü előadása: Cervantes. 8.30: Vigjáték- 
előadás a Siudióból. Nem élhetek muzsikaszó 
nélkül. Vigjáték 4 jelvonásban. Irta Móricz 
Zsigmond. Rendező Kiss Ferenc. Utána körül- 
belül 10.15: Időjelzés. időjárásjelentés, hirek. 
Majd: Sovánka Nándor és cigányzenekarának 
zenéje a Baross kávéházból. 

SZOMBAT 

BUKAREST. 11: Gramofón, 4: Sibiceanu 
zenekar: könnyü és román zene. 6.40: Gramo- 
főn, 7: Ghigha hegedümüvész. 7.50: Luca-ze 
nekar: Román zene. 

BUDAPEST, 9.15: Gramofónhangverseny, 
14.15: A rádió ifjusági félórája, 12.05: A 
Weidinger szalónzenekar hangversenye. 4: 
Gyermekjátszóóra, (Harsányi Cizi előadása). 
4.45: Időjelzés, időjárásjelentés, hirek. 5: A 
Kisfaludy Társaság irodalmi délutánja. 6: Ka- 
tonai indulók. Az 1. honvédgyalogezred fu- 
vőszenekarának hangversenye. 7: Mit üzen a 
rádtó. 8: Magyar operettest. A Budapesti 
Hangverseny Zenekar hangversenye a székes- 
fővárosi Allal és Növénykertből. Vezényel 
Ifj. Roubal Vilmos. Közremüködik Csilley 
Livia és Ney Dávid. Szüneiben körülbelül 
9.15: Időjelzés, hirek, ügetóversenyeredmények. 
Majd: Bura Károly és cigányzenekarának 
zenéje az alsómargiiszigeti Márkus étteremből 

Apróhirdetések 
ISZTESSÉGES megélhetést nyuijtunk 

megbizható férfiaknak és nőknek egész napi 
ujságárusitással, ugy helyben, mint vidéken 
Jelelntkezni a kiadóhivatalban. 

NÖK jéríjak 18 éven felüli zvermekel 
ujság árusitásra azonnal felvétetnek. Jele 

kezni a kiadóhivatalban, Kossuth ucca 
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Halállal végződött a halálugrás Rémes arlista tragédia Marosvásárhelyen 
(Marosvásárhely) Tegnap este a Maros 

partján levő Ritz féle vendéglő helyiségében 
egy André Roland nevü francia artista szó- 
cakoztatta a közönséget, nyaktörő tornamu- 
tatványokkal. Többek között műsorán volt 
az ugynevezett halálugrás" is - 7 méter 
nagasságban függő trapézról, amely alatt 
mintegy 4 méter magasságban a művész 0 
éves fia egy másik trapézon dolgozott. 
programm szerint Rolandnak több kör 
orgás után le kellett ugrani egy forróra fü- 
tött kis kemence mellé, amelyre a szájában 

Mesél az édes anyaföld... 

Sarlóval 
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tartott benzint fujta volna, hogy az felgyul- 
va a mutatvány fő trükkjét képezze. 

Az artista szerencsétlenül ugrott hi- 
bás lendülete. elütötte fiát, aki a közönség 
közé esett, de a férfivendég ügyesen kifog- 
ta, ő maga azonban egyenesen a kályhára 
zuhant, a szájából kiömlő benzin meggyult 
és lángokkal boritotta el. Mire segitségére 
siethettek, borzalmasan összeégettt Most 

dik 

gyilkolta meg 
feleségét egy féltékeny 

aratómunkás 
(Szeged) Megrenditő feleséggyilkosság 

bünügyében tettek jelentést tegnap délelőtt 
a szegedi ügyészségen. A bünügyet a csanád 
apácai csendőrség jelentette és arról számolt 
be, hogy Csanádapáca környékén történt a 
gyilkosság: Kocsis Gergely sarlóval agyon- 
szurta fiatal feleségét. 

Kocsis Gergely munkaközben észrevet- 
te, hogy fiatal felesége szivesen fogadija egy 
másik aratómunkás udvarlását. Éjszaka fe- 
lelőségre is vonta az asszonyt, aki azonban 
hetykén félvállról felelgetett férjének. Ko- 

csis Gergely felingerelte felesége viselkedé- 
se. Szóváltás támadt a házastársak között. 
A veszekedés hevében a elingerelt aratómun 
kás felkapott egy kezeügyébe került sarlót 
és azt többször a felsége mellébe döfte. 

Az asszony véresen rogyott össze. Mi- 
előtt orvosi segitség érkezett volna a sze- 
rencsétlen asszony elvérzett. A gyilkos fér- 
jet letartóztatták. 
A csendőri jelentés után az ügyészség 

inditványt tett a vizsgálóbirónak a helyszini 
vizsgálat lefolytatására. 
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Ingyen lehei utazni a vasuton 
a szavazási körzetekbe 

9 pótvagont csatoltak a bukarest-nagyváradi vonathoz 

(Bukarest) A CFR vezérigazgatósága 
elrendelte, hogy a Bukarest-Nagyváradi 
vonalon közlekedő vonatokhoz 

9 vagont csatolnak a választási körze- 
tükre utazó szavazók részére. 
Az utazás a szavazóigazolványok alap- 

ján teljesen ingyenes a III. osztályon, fel- 
sőbb osztályon pedig csak a különbözetet 
kell megfizetni. A viszautazáskor fel kell 
mutatni a szavazókerület által lepecsételt 
igazolványt. 
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Meghalt, mikor felakarta 
epiteni az árviz áltai 

lerombolt házát 
Egy rendőrkomiszár tragédiája 

(lasi) Tragikus haláleset történt tegnap 
lasiban. Nistor Andrei rendőrkormisszár há- 
zát is megrongálta a legutóbbi árviz. A ko- 
miszár, akit időközben Stefanestibe helyez- 
tek át, lasiba érkezett, hogy beomlott házát 
nira felépitse. Nagy nehézségek árán köl 
csönt szerzett és szabadságot kért felette- 
seitől. Ö maga ügyelt fel az épitkezést ve- 
................ 

Meg akart halni - de meg- 
fondolta magát 

(Temesvár) Bernacsek Aranka 13 éves 
kislány tegnapelőtt délután öngyilkossági 
zándékból a Begába vetette magát, amint 
zonban a folyó hullámai között lubickolt, 

zető munkásokra, a nagy meleg és az izgal. 
mak azonban ugy megviselték, hogy vért 
kezdett hányni, 

összeesett és mielőtt segiteni ehetett 
volna rajta, meghalt. 
A rendőrkomiszár tragikus Halála nagy 

részvétet keltett. 
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ugylátszik meggondolta magát, mert uszni 
kezdett és ismét a partra ért. A kislányt az 
keseritette el, hogy apjának nézeteltérése 
volt, amelyben az apa kezében jelentősebb 
szerephez jutott egy esernyő is. A fiatal 
életuntat a gyermekkórházban ápolják. 

égési sebeivel a kórházban a halállal vivó- 

önbetörés volt 
a 600 ezer lejes reblá 

(Marosvásárhely) Oriási feltünést kel- 
tett Maroshévizen a Blüttner Dávid kereske- 
dő kárára történő állitólagos betörés, amely 
nek tárgya nem kevesebb, mint 600.000 lei 
lett volna. A nagy aparátussal meginditott 
nyomozás mára meglepő felfedezést tett a 
tiokzatos bünügyben, amelynek semmiféle 
nyoma, vagy jele nem maradt a kutatás szál 
mára. Kiderült ugyanis, hogy Blüttenr, az 
állitólagos károsult csak ugy - kieszelte 
betörés meséjét, Hogy vele hitelezőit 
maga iránt egy ideig türelemre. Blüttner Dál 
vid ellen most eljárást inditottak - hatóság 
félrevezetés cimén. 

Hathavi börtönre itélték 
Fritea Eugenia vám- 
pénztarosnőt 

Tegnap délelőtt hirdette ki az itéletét a 
törvényszék Popescu-Roxin tanácsa Fritea 
Eugénia vámpénztárosnő ügyében, A biróság 
a legnagyobb meglepetésre megállapitotta, 
a vádlott nő bünösségét, a nagyváradi vám- 
hivatal pénztárából titokzatos módon eltünt 
360 ezer lej összeg eltulajdonitása miatt és 
ezért 

hathónapi börtönbüntetésre itélte, köte. 
lezte továbbá, hogy a 360 ezer lejt, vég- 
rehajtás terhe alatt fizesse vissza a vám 
nak.. 

A biróság nem Hirdette ki az indokolást g igy nem lehet tudni, milyen bizonyitékoki 
alapján itélték el Fritea Eugéniát, aki 
tárgyi bizonyiték nem volt. 

A vizsgálati fogságban eltöltött időt 
számitotta be a biróság a büntetésbe. 

Eritea Eugénia és ügyvédje, Anzelesen ügyvéd felebbeztek az itélet ellen. 

Felfüggesztettek 
egy pénzügyigazgatót 

(Bukarest) Dr Crisan György pénz- 
ügyi alminiszter tegnap felfüggesztette Ál- 
lásától Ismail megye pénzügyigazgatól 
aki a nyugdijasok fizetésére történt kium á 
sokat más célra Használta fell 

Öten estek a Feketetenger- 
be, de kimentették őket 

(Konstanca) A Fekete tengeren tegnap 
feltordult egy csónak és öt utasa, 4 fiatalem- 
ber és egy nő a vizbe estek. A' katonai ten- 
gerészek uszómestere, Teodor Spanu azon- 
nal odauszott és sikerült tengerészel seglt 
ségével a csónak szélébe kapaszkodó 
már-már elsülyedés előtt álló utasokat. 

Meghalt a szatmári 
ilőrabbi 

(Szatmár) Dr Jordán Sándor, a szat- 
mári statusauo izr. hitközség iőrabbija hosz- 
szas szenvedés után életének 72 évében 
meghalt. Halálát széleskörü rokonság gyáz 
szolja. iadet estatt 
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Teriessze 
és olvassa Erdély 
Biharmegye és Nagy- 
várad legolecsébb, 
napilapjat, az 

ERDELYI MAGYARSAGO 

. 

és 



Nagy az izgalom az angol- 
irancia szővelség létrehozása 

Unnepelték Herriot miniszterelnő ököt 

Nérmetországot és laszorzágot is 
szólították fel 

hireket vetitik - hirül adták az engok 

csatlakozásra 

(Páris) A francia kilügyiminiszterium 
egnap nyilvánosságra hozta a lausannei 
Igyezmény ratifikálására vonatkozó megál- 
apodás szövegét. A megállapodás szerint 
Isak akkor ratiiikálják a hitelező államok a 
megállapodast, ha saját hitelezőikkel sike- 
ül megegyezést létrehozni. 

A francia külöügyminiszterium közlése 
1agy meglepetést keltett, mert ellentétben 
l, a lausannei egyezmény megkötése előtt, 
a potsdami kormány által tett azon kijelen- 
jésével, amely szerint a lausannei szerző- 
lést neri ratiiikálják, - a Young terv ak- 
tor sem léphet életbe. 

(Páris) Az angol-írancia szövetség hi- 
rének nyilvánosságra jutása a francia saj- 
tóban osztatlan ötömet és lelkesedést kel- 
jett és ünneplik Herriot írancia miniszter- 
lnököt ebből az alkalomból. Megállapitijál 
4 lapok, hogy Franciaország nem áll már 
egyedül. 

Tegnap este egyébként Herriot minisz- 
terelnököt nagy ünneplésben részesitették 
az Odeon szinházban. A miniszterelnök egy 
báholy mélyeben huzódott meg és mikor a 
szinház függönyein - amelyre legírissebb 

cia szövetség létrejöttét, a közönség perce- 
kig tartó eljenzéssel ünnepelte a miniszter- 
elnéköt, aki felállt páholyában és hajlongva 
köszönte meg az ünneplést. 

(London) Az angol sajtó már hüvöseb- 
ben itéli meg a szövetség létrejöttét és azt 
a háborus nagyentente visszaállitásának te- 
kinti. 

A Dail Herald szerint, ha államszövet- 
ség megkötéséről van szó, ugy ez vissza- 
esést jelent, ha azonban Amerikával szem- 
ben együttes fellépés volt a cél, ugy elhibá- 
zott lépésnek tekinthető. 

A Daily Express szerint Lausanne va- 
lóságos folytatásos regény, azonban el kell 
ismerni, hogy minden folytatás fokozatot- 
tabb érdekességeket igér. 

(Páris) A francia kormány a hémet és 
olasz nagykövetek utján felszólitotta a ber- 
lini, illetve 
be az angol-írancia szövetségbe. A nagykó 
vetek kiijelentették, hogy a megegyezés szö- 
vegét előbb tanulmányozás céljából 
kell küldjek kormányaiknak. 

svevvevvvvvvvvvvvVvVVvv vvVVYvVVevvvVevVevevvvVvevvvevveTvν, é 

(Miskolc) Gohicska Mosolygó Etelka hir 
nedt szilvásvárosi 30 éves hajadon bünügyét 
kezdte tárgyalni tegnap a miskolci törvény 
Szék. A minden emberi érzésből kivetkőzött 
nő ellen az a vád, hogy uijszülött gyermekét 
a kemencében megsütötte és husát másik 5 
éves gyermekével együtt ebédre megette. A 

miskolci törvényszék elrendelte a vádlott nő 

elmeállapotának megvizsgálását. 
(Debrecen) A debreceni ügyészség teg- 

0ap letartóztatta Egyed Tóth Andrásné ne- 
Vvü asszonyt, aki ellen az a vád, hogy uijszü- 
lött egyermekét elevenen megsütötte a ke- 

Inencében, ugy, hogy a esecsemőből csak a 
csontjai maradtak meg. 

részt vesz minden olvasónk, 

Elvelemült anyák rémtettei 

A letartóztatott nő azzal védekezik, 
hogy nagy nyomora miatt követte el tettét, 
amiben édesanyja is segitségében volt. 
vvvvvvvν 

Az osztrák kormány kiküil 
dötte Nagyvaáradom tamul- 
maányozta az állatexportot 

(Nagyvárad) Tegnap Nagyváradon tar- 
tózkodott dr. Sabella Adoli, az osztrák föld 
müvelésügyi miniszterium exportosztályá- 

nak vezérigazgatója és itt dr Popovici me- 
gyei, valamint dr Hasas városi főállatorvos 

sal folytatott tanácskozásokat az Ausztriába 
irányitott export ügyében. A vezérigazgató 

aki e hó végéig 15 lappéldányt, 
mely sorszámmal van 1-től 15-ig 
ellátva, összegyüjt 

és augusztus hó 4-ig kiadóhivatalunkba beküld. A hiányzó 
példányokat kérje a lapárusitótlól, vagy a kiadóhivatalban. 

római kormányt, hogy lépjenek 

meg 

kozot, 

előzőleg Magyarországon járt, innen Erdel , 
be megy, maijd a Bánátba és tanulmányaj- 
nak eredményéről jelentést tesz kormányá- 
nak, amely aztán szabályozni fogja az oszt- 
rák export ügyét. Itt iriuk meg, hogy a iu- 

goszláv kormány ieloldotta a beviteli tilal- 
mat és Nagykikinda kivételével minden álj. 
lomáson szabaddá tette a marha és szárnyas 
bevitelt. 

svev vveveveveevvevevevee, 

Fogadtak, hogy ki tud job. 
bamn usznmi és mindketlen a 
Szamosba fultak 

iláló Va sárnap nyilt meg C ikon az uj 
szamosi sírand. Az óriási hőségben a megye 
minden részéből özönlenek az üdülni vágyó 
közönség a Szamos hüs hullámaiba és Ciko 
gyönyörü vidékére. A fürdözök között volt 
Cirk Joan 4 gyerekes és Kovács Traján 3 
gyerekes családapa is. A két horváti illető- 
ségü ember, több szemtanu előtt arról vitat- 

nogy ki a ijobb uszó. Kovács foga- 
dást ajánlott fel, hogy ki ér hamarabb a tul 
só partra. Cirk bement és mindketten a viz- 
be vetették magukat. Csakhamar azonban 
vel:trázó sikoltás döbbentette meg a parton- 
állókat. Cirk örvénybe került és kétségbe- 
esetten kiabált a part felé. Pár pillanat mul- 
va elmerült. Mire Kovács ahoz a ponthoz ért 
ahol társa elmerült, már késő volt. A szem- 
anuk szerint Kovács körülbelül öt percig 
időzött azon a helyen lebukkanva, majd fel- 
crülve a viz szinére. Egyszerre csak ő is 
tünt és nem mutatkozott többé. 

Cirk holttestét még aznap megtalálták 
a szerencsétlenség szinhelyén, mig a Ková- 

gséra csak két nap mulva bukkantak rá a 
benedekfalvi hid alatt. A tragédia hatása 
alatt többen rosszul lettek a fürdőzök kö- 
zül. 

Izgatásért egyévi államiog- 
ságra itéltek egy temesvári 
német szerkesztét 

(Temesvár) Pár hónap előt Weil Árpád 
a Temesvarer Volksblatt szerkesztője cik- 
ket irt a lapijában, amelyben felemlitette, 
hogy a temesvári tábla területén több a re- 
záti egyén, mint az erdélyi. 

A cikket inkriminálták és Weil váljalta 
a szerzőségei. Később azonban az eljárás sa 
án a cikk szerzőjéül Buck Marcellt nevezte 
meg. Az ügyészség fenntartotta a vádat 
Weil Árpád ellen és a tegnapi főtárgyaláson 
egy évi fogházra és 500 lej pénéntetésé 
itelték. 

Az itélet indoklásában kimondották, 
nogy a cikk alkalmas volt arra, hogy az er- 
délyiek és a regátiak közt ieszültséget idé. 
zen elő. 
veevvvvvvvvvvvvevor 

Törekvés-Szatm. Törekvés 
3:0 (2:0) 
Biró: Vancu 

(Nagyvárad) Rögtön a kezdés után a 
„agyváradi Törekvés Fábián révén a máso- 
dik percben góloz. A szatmáriak szép vi- 
szonttámadásai eredménytelenek maradnak, 
a csatársor összes labdái kapu ifelé jutnak. 
A 44-ik percben 11-est itél a biró a nagyvá- 
radi Törekvés javára, amit Gábor III. küld 
gólba. g80s l 

Félidő után a 35-ik percben Rótli fejese 
a hálóban köt ki és ezzel be is állitják a yé 
eredményt. á 

A szatmáriak szépen kombináltak, de 4 
kapu előtt elvesztették fejüket. 
AAAAAAAAAAAAAAAAAAA 

Felelős szerkesztő: 

Dr Zoltán Jenő 
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